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Teil 1 Was ist richtig?
Kreuzen Sie an:[a],[b] oder[c].

Sie horen jeden Text zweimal.

n Welche Zimmernummer hat Herr Schneider?

[a] Zimmer 2. [b] Zimmer 245.
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Zimmer 254.
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Horen

Modellsatz

Was kostet der Pullover?

[a] DreiBig Euro. [b] Fiinfundneunzig Euro. Neunzehn Euro
flinfundneunzig Cent.

Wie spit ist es?

[a] 15 Uhr. [b] Gleich 5 Uhr. Halb 5 Uhr.

Was isst die Frau im Restaurant?

[b] Fisch. Wurst.
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In welche Klasse geht Frau Hegers Sohn?

[a] In die neunte Klasse. [b] In die dritte Klasse. In die vierte Klasse.
Wie kommt die Frau in den 2. Stock?
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[a] Mit dem Aufzug. [b] Auf der Treppe Mit der Rolltreppe.
um die Ecke.

Wohin fahrt Herr Albers?

[a] In Urlaub ans Meer. [b] Zur Arbeit. Zur Familie.
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